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ATA DA SÉTIMA SESSÀO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÀO 
LEGISIATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA VINTE DE MARÇO DE DOIS MIL E

Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Leandro Rissardo de Andrade, 
Márcio Cione Rissardo, Lucas Moraes dos Santos, Josemir Marcos Maestá, Carlos 
Roberto Bacega e Marcelo Covre. Ficando registrada a ausência do Vereador Odirlei 
Zavatini. Após constatado o quórum, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou 
os trabalhos e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem da 
Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária, Vereadora Silvia, procedeu a leitura do 
Expediente da Sessão, (pie continha as seguintes matérias: Autoria do EXECUTIVO 
MUNICIPAL: Ofício n9 075/2017 do Prefeito Municipal, que através do qual responde 
às Indicações e Requerimentos dos Vereadores; Ofício n9 091/2017 também do Prefeito 
Municipal, que através do qual, encaminha o Projeto de Î ei nQ 008/2017 que extingue o 
cargo de Psicopedagogo do Quadro de Pessoal Efetivo do Executivo Municipal; Ofício 
na 084/2017 do Prefeito Municipal, que através do qual, encaminha o Projeto de Ixd na 
011/2017 que autoriza o parcelamento do aporte para amortização do déficit técnico 
atuarial do IPAM, referente ao Exercício Financeiro de 2016 e Ofício na 090/2017 do 
Prefeito Municipal, que através do qual, encaminha e solicita o regime de urgência, os 
Projetos de Lei na 012, 013, 014 e 015/2017 que autorizam a abertura de créditos 
adicionais suplementares. Matérias de autoria do LEGISLATIVO MUNICIPAL: 
Indicação na 017/2017 de autoria do Vereador Carlos Roberto Bacega e Indicação n9 
018/2017 de autoria do Vereador Pedro Moraes. Passando para a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente colocou em única votação, o pedido de regime de urgência do Prefeito 
Municipal para o trâmite dos Projetos de Ixn n9 012, 013, 014 e 015/2017, sendo aceito 
por todos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em única votação os Projetos de Ixd n9 
012, 013, 014 e 015/2017 que autorizam a abertura de créditos adicionais suplementares 

| no orçamento vigente do Executivo Municipal, sendo todos aprovados por : 
unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente colocou em votação a Indicação n9 
017/2017 de autoria do Vereador Carlos, que solicita para que o Prefeito Municipal 
proceda um estudo para colocação de placas de "proibido estacionar" em um lado da 
Rua Delmiro Costa de Oliveira, em frente às Escolas Municipal e Estadual e em frente 
ao Centro de Saúde. Após as colocações da Vereadora Silvia, a referida Indicação foi

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os
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aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em votação a 
Indicação nQ 018/2017 de sua autoria, que através da qual solicita ao Prefeito Municipal, 
para que estude a possibilidade de fornecer alimentação aos funcionários do Posto de 
Saúde que trabalham 12 horas em intervalo. Após as justificativas do Vereador Pedro, a 
referida Indicação foi aprovada por unanimidade. Aberto espaço aos Requerimentos 
Verbais, fez uso da palavra o Vereador Márcio, que solicitou para que o Prefeito 
agilizasse a documentação das residências do Conjunto Alvorada, para que o quanto 
antes estas fossem doadas aos seus atuais moradores. Posto em votação, o Requerimento 
Verbal foi aceito por todos. Em seguida, o Vereador Marcelo também fez uso da 
palavra, e solicitou paia que o Prefeito Municipal, juntamente com o Departamento 
Competente, providenciasse a instalação de 01 redutor de velocidade (quebra-mola) na 
Rua Milton Machado e outro na Rua Hermínia Bozelhe Driussi, visando diminuir a 
velocidade que os motoristas trafegam nestas vias. Posto em votação, o Requerimento 
Verbal foi aprovado por unanimidade. Passando ao GRANDE EXPEDIENTE, fizeram 
uso da palavra os Vereadores Marcelo, I^eandro, Márcio, Pedro e a Vereadora Silvia 
que discursaram sobre assuntos de interesse Municipal. Não havendo mais nada a tratar,

qual lavrou-se a presente ata, que depois 
e pelo secretário.

Secretário:

o Sr. presidente deupor < rrada a sessão, da 
de lida e aprovadá, v/ii íx/ í \\ pelo presidente
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Lista de Presença da 007° Sessão do Tipo Ordinária da Primeira Sessão

Josemir Marcos Maestá

Leandro Rissardo de Andrade
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Lucas Moraes dos Sanlos^ ^

mailto:angulolegislativo@yahoo.com.br
http://www.angulo.pr.leg.br

